

# HUMANBAND on Route 3.11 プロジェクトについて

2012年3月11日、東日本大震災の1年後。

津波が襲った地域 500km 超にわたり、50万人超の人々が手をつないで、鎮魂と感謝と復興への想いを胸に刻み、ともに新たな一歩を踏み出す。

この様子を参加者のうちの5万人超のカメラマンが撮影し、やがて1枚の写真にまとめあげ、 世界に向けて発信。

最後に全員で「ふるさと」を大合唱。

この大きな感動をきっかけとして、長期にわたり「『我が事』として復興に関わる人々」の確かな 絆が生まれます。

「点」がどんなにがんばって単独で大きくなろうとしても、「点」は「点」のままです。

「点」をつなげて「線」に、「線」を縒りあわせて「面」に。

みんなで力を合わせることによって、今は不可能と思われることも、きっと可能になります。 津波が襲った地域に完全に横一列のHUMANBANDが完成し、福島県で全員が海岸線に並ぶその時まで、 HUMANBANDプロジェクトは、どんどん伸び続けていきます。

## 1.「HUMANBAND on Route 3.11」の事業概要

2012年 3月11日の日の出の時刻、一年前の東日本大震災で被災し様々な災害にみまわれたこの 福島の地で、人々が 3×11= 33秒間、手をつないで並びます。

この 33秒間、ご来光に向かって手をつないで立ち、黙祷し、亡くなられた方々のご冥福をお祈り するとともに、いま生命あることへの感謝や国内外の支援や絆への感謝、復興への誓いなど、ひ とりひとりが真摯な想いを胸に刻みます。

参加者には、あらかじめ「襷(たすき)」と「参加者限定の2種類のスペシャル缶バッジ」が 手元にある状態となっていますので、当日は思い思いに身につけていただきます。

その後 30分間、参加者の中からオフィシャル・カメラマンとして登録された方々が中心になって、 参加者の写真を撮影します。

最後に、参加者全員で「ふるさと」を大合唱します。

後日、この時に撮影された写真を1枚の写真に仕上げていきます。

これは「史上最大の記念写真」となります。

参加費として 1000円を申し受けます。

この中には「襷に関する費用」と、「2種類のスペシャル缶バッジの費用」が含まれます。

ご参加につきましては、東日本大震災で亡くなられた方々、被災された方々への真摯な想いの表明の一環として、すべて実名でのご登録を原則とします。

集まった参加費から、必要経費を差し引いて残ったお金を基本財産として、新しい財団法人を設立するなど、次年度以降には様々な事業のアイデアがありますが、まずは2012年「HUMANBAND on Route 3.11」を成功させることから始まります。

### 2.HUMANBAND on Route 3.11の組織について

(1) 呼びかけ人(2) 運営理事会(3) 運営事務局(4) 実行委員会(5) Pathfinder(6) Samurai 7 (7) 参加者(8) 企業・団体としての参加(9) たすき隊!(10) 友好団体(11) スポンサー

「HUMANBAND on Route 3.11」は上記で構成されております。

詳細につきましては、インターネット上 www.humanband.jp でご覧いただける他、「HUMANBAND on Route 3.11」の各種広報資料に適宜掲載されます。

#### 参加者について

「HUMANBAND on Route3.11」に参加される方々です。

「HUMANBAND on Route3.11 プロジェクト」の会員として登録され、本プロジェクトが展開するさまざまな事業に主体的に関わることができます。

個人でのご参加の他、学生のみなさんはクラスやサークル単位で、町内会、職場、企業などはも ちろん、趣味の仲間や有志を募ってのご参加も歓迎いたします。ひとりでも多くの方にご参加い ただきたいと考えます。

参加者名簿は平成24年1月18日以降、順次インターネット上 www.humanband.jp でご覧になれます。

## 3. 参加エントリーについて

個人参加の方は、平成24 年1 月18 日よりwww.humanband.jp 上でも参加登録ができます。ご本人確認のための手続きの後、ウェブ上で参加バッジのお申し込みをしていただくと、インターネット通販と同様の手続きにて参加費のお支払いも済ませることができます。

個人でインターネット環境のない方の場合は、「HUMANBAND on Route3.11 エントリーダイヤル ( 03-3221-2835)」にお電話いただき、オペレーターにお申し込み下さい。お手続きをご案内いたします。

FAXでのお申し込みをご希望の方は、上記「HUMANBAND on Route3.11 エントリーダイヤル」まで FAX申込用紙のFAX送付をお申し込みいただくか、または平成24 年1 月18 日にwww.humanband.jp 上にアップされるFAX申込み用紙をダウンロードしてプリントアウトし、必要事項をご記入の上FAX でお申し込み下さい。

企業・団体でお申し込みの場合は、直接運営事務局にご連絡下さい。ご負担にならないお手続きの 方法をご相談の上で決定し、お申し込み手続きを進めてまいります。

主宰:「 HUMANBAND on Route3.11」運営事務局 (代表 亀井眞樹)

〒102-0085 東京都千代田区六番町6-20-202

TEL 03-3221-2835 FAX 03-3221-3476

e-mail: humanband311@gmail.com

ただし福島県でのご参加につきましては、「下村満子の生き方塾」事務局で、とりまとめをしております。エントリーシートをメール、ファクス、郵送にて受け付けております。

「下村満子の生き方塾」事務局

〒963-0202 福島県郡山市柏山町3番地

TEL024-961-8822 FAX024-952-6788

e-mail: info@ikikata-jyuku.com